

# 郑州市动物园请来两只小白虎

## 白虎世界上只有300多只,市民五一可参观

经过7个半小时的长途跋涉,一对“情侣白虎”于昨日23时从济南野生动物世界运抵郑州市动物园。这对“情侣白虎”都近一岁,虎头虎脑非常招人喜爱,喜欢猛兽的市民可以去动物园观赏这对野性十足的白虎。 晚报记者 董洪刚 汪永森 文/图



小白虎吼起来也是“惊天动地”。

### 白虎金虎轮番折腾 抓虎弄得人累虎乏

昨天5时40分,郑州市动物园接情侣白虎的车辆出发,经过7个半小时抵达白虎的娘家——济南野生动物世界。

经过一番忙碌,郑州市动物园工作人员挑选了雌雄白虎各一只。这两只白虎中雄虎是去年7月7日出生的,雌虎则是去年6月13日生的。现在雄虎体重已达75公斤,雌虎的体重则是65公斤左右,“从虎的年龄、体重及体形大小看,这对白虎比较般配”。据介绍,每只白虎8万元,两只共16万元。

济南野生动物世界的老虎虽然是圈养,但是由于活动空间比较大,加之饲养人员经常给它们喂养家禽,这些老虎的野性较一般动物园的老虎更足。昨日13时40分许,动物世界内经验丰富的的工作人员开始动手抓虎。

工作人员打算采取多种措施诱使老虎主动进笼。他们要先抓捕那只雌白虎,而这只白虎又与两只金虎放在一起圈养着。任凭工作人员如何用铁锹不断驱赶,小白虎就是不上当。两只金虎也在一旁帮腔,3只老虎在场地里边吼叫边奔跑,还冲着工作人员张开了大嘴。

经过几分钟的“搅场”,一只金虎跑进了笼舍,白虎也很快跑到了笼舍里。忙来忙去,白虎累得趴在地上喘粗气,捕虎的人也累得上气不接下气。

### 两只白虎进出笼箱,捕虎人员两头难顾

雌虎不好对付,就先对付雄虎。在隔壁圈养场的雄白虎与两只东北虎、一只雪虎待在一起。工作人员一进场地,就轻松地就将雄白虎赶进了指定的笼舍,似乎“憨厚”的白虎很听话,但这只是表象。从笼舍到笼箱却把工作人员给折腾坏了。不管是用铁棍赶,还是用铁锹敲打,甚至双管齐下,一切都是白费工夫。就在大家忙着赶雄虎进笼箱的时候,休息了一段时间的雌白虎却在大家不注意的情况下,钻进了笼箱,等工作人员跑进去去关笼箱门时,雌白虎却机警地跑到了圈养场。

14时30分,济南野生动物世界的工作人

员用麻醉针给被困在笼舍的雌白虎注射了麻醉剂。由于考虑到老虎的安全,麻醉剂的剂量使用较少,因此白虎开始只是“犯困”,始终不肯卧倒。10多分钟后,药效才起作用,白虎在经过一阵挣扎后,渐渐地没有了反抗力气,结果被人赶进了箱笼。

雌白虎在被打了麻醉药后,又在圈场里折腾了10多分钟后,才被人用绳子套住拖到了笼箱。白虎装进笼箱后,工作人员很快就注射了解麻药,为其解麻。

此时已是15时15分,两只野性十足的情侣虎被装入用次氯酸钠消毒的车里。

### 看白虎不再买票 观看时不要惊吓它们

由于济南的气候和郑州相近,加上白虎适应能力相对较强,在入园后经过短暂的调整,将于五一当天和游客见面。据郑州市动物园的李亚介绍,游客凭门票就能免费在园里观看白虎,但是他提醒广大市民,由于经过长途颠簸,加上虎要对新环境适应,游客在观赏情侣白虎的时候不要惊吓它们,也不要随意打扰,尽可能给它们安静的空间。

### 世界上只有300多只 这对小白虎很珍贵

白虎是世界上非常稀少的动物,它与金虎和雪虎都属于孟加拉虎。“应该算是孟加拉虎的变种,是孟加拉虎隐性基因突变所致。”专家介绍,目前世界现存仅300多只,绝大多数是人工繁殖,其习性和东北虎非常相近,喜欢吃瘦肉,家禽也是不错的食物。

白虎性成熟大概在四五岁,一般寿命是15~20岁,成年的公虎体形略大于母虎,公虎体重约200公斤左右。每天大概需要进食5~6公斤。“这对小白虎现在每天进食量五六公斤,小白虎的1岁相当于人的5岁,它们在傍晚和早上比较活跃,中午喜欢休息。”专家介绍,白虎孕期非常短,只需要105天左右就可以产仔,每胎大概生2~4只。

### 热线一响 记者追访

# 67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:  
QQ: 66534952  
东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

# 养老证书养老 一份投入 多项收益

王大爷今年68岁了,退休前在一家设计院工作。

## 以证养证,王大爷会算经济账

儿子和女儿都在南方城市工作,自己和老伴退休后住着一套一百平米大房子,白天还好,一到晚上两位老人孤零零的,家里没有一点热乎气。他们在郑州住习惯了,也不想去儿女家住。经别人介绍,老两口就搬进爱馨老年公寓,谁知道老人一下喜欢上这个地方了。这里白天有同龄老人聊天,有丰富多彩文化活动,有健全医疗措施和专业护理服务,加上吃住,比自己请保姆还划算!

年初爱馨阳光城刚推出养老证书时,王大爷就办理两份养老证书。王大爷给我们算了一个经济账:现在市里条件好的老年公寓床位费每月就将近1000元,阳光城建成后将会是郑州规模最大、档次最高老年公寓。自己办理十年期的养老证书,优惠后每月的床位费才三百多元,自己住的话,价位很合适,如果自己去儿女家住,让阳光城帮自己出租床位,每月将有六七百元收入,这样用一张证书

的收益养另一张证书,自己的养老问题解决了,还没有经济上的压力!如果三年不住,机构还提供回购服务,并支付10%福利补贴,这样比存银行买基金、股票都划算。



## 互动养老受热捧 福利补贴实惠多

### 30岁青年一次办理四张养老证书

王先生今年三十岁,和爱人都是独生子女,这样两个人需赡养四位老人。王先生两口子工作都比较忙,和老人交流机会也比较少。所谓孝顺老人也就是给点钱,买点东西,物质上补偿一下,至于老人的精神需求,做儿女都忽略了!

郑州已进入老龄化社会,60岁以上老人已经108万人,未来3-5年郑州也会像上海北京一样,在市区养老机构将一床难求!因为要赡养四位老人,压力非常大,所以王先生非常关心郑州的养老情况。如今双方父母都快60岁了,虽说老人还算健康,但也应该早作打算。正好阳光城发养老福利补贴,父母也有到养老公寓养老的打算。经过考察,阳光城的规划、服务、档次也能满足老人需求,最重要的是可以参加全国互动养老,全国几十家联盟单位,每个地方住一段时间,既可以品味当地的风土文化,又没有旅游奔波的劳苦,这样双方父母可以在阳光城快乐幸福的养老,王先生也可以安心踏实的工作!

所以王先生就一次为四位老人都办理了十年期的养老证书。这样既解决的老人的养老问题,又为自己解除了后顾之忧;每份证书还省了四万五千块钱。

## 奇 不爱150m<sup>2</sup>套房 只恋养老公寓一张床

刘阿姨今年65岁,去年突发心梗,正好女儿回家取东西发现母亲发病,由于抢救及时没有落下后遗症。但刘阿姨的健康成了儿女的心病,有了这次遭遇后,一有空大家都往家打电话询问母亲情况,搞得家人人心惶惶。

一天刘阿姨没有和儿女商量,就自己搬到爱馨老年公寓住了。开始儿女都想不通,家里有150m<sup>2</sup>套房,又没有给母亲委屈受,母亲去住老年公寓,儿女都觉得很没面子。刘阿姨跟儿女们解释说:“你们工作忙,我自己一个人在家很孤独,再说你们老是牵挂我健康,也影响你们工作。我在老年公寓住,这里有同龄老人交流,精神上不孤独,有全天24小时医疗保健服务,发病后能及时处理,健康也有保证,我在这里住着舒心,你们也可以安心工作!我住老年公寓和你们是否孝顺没有关系。”由于刘阿姨自己坚持,儿女们也没办法,后来看刘阿姨住得很开心,儿女们也不再说什么。

阳光城推出养老证书后,儿女们去考察了阳光城的环境、配套设施,觉得都比现在住的条件好;对爱馨的护理服务,母亲也体验过,觉得也放心。阳光城作为郑州市重点工程,河南省养老示范工程,由政府做后盾,买着也放心!所以就为母亲办了十年期的养老证书!只要母亲觉得晚年幸福,精神愉悦,做儿女也算进了一份孝心!

## 五星阳光城 五星养老服务

爱馨阳光城是爱馨养老集团推出的全省最大的专业养老社区,也是我省首家的阳光·真爱工程首批互动养老机构,建成后能为数万名老人提供养老服务。被列为郑州市重点工程,全省养老示范工程。阳光·真爱养老证书是阳光城推出的新型养老模式,能为老人们提供创新的养老服务。爱馨阳光城被称为“中原养老第一城”。

★**星级互动养老服务** 由爱馨养老发起,以机构养老为基础,延伸大服务体系,大到全国互动养老,小到上门服务,全国推广的互动养老服务。

★**星级护理服务** 爱馨养老集团以十年的实践护理经验铸就了爱馨护理品牌,在老年群体中有着良好的口碑。

★**星级学习服务** 阳光城内设有免费的老年大学,开设书法,棋牌等课程,同时设有幼儿园,能满足老人既要养老,又想照顾孙子的亲情需要。

★**星级医疗服务** 省级医院入驻阳光城,针对老年疾病专门提供医疗康复、保健等服务。为突发病人提供第一时间的救治和全方位的医疗服务。

★**星级养生环境** 社区内有孝贤湖,休闲观光街,茶座,老人艺术品展厅,购物中心等,旁边有80亩双秀公园,为老人打造五星级的养生环境。

## 阳光·真爱养老证书 全国养老的“通行证”

阳光·真爱养老证书是爱馨养老集团推出,国家民政部全国推广的新型养老模式。可以在全国范围内的联盟单位实现互动养老,使用养老证书养老,可以使儿女们安心的工作,让父母在社区内快乐的养老。

- 一、该证书按床位,按月入住,入住时对应单张床位,分三年期,五年期,十年期三种。
- 二、该证书不限制使用年限,住一月划一月费用,可以继承,转让,三年内未入住,机构可回购证书,并给予补贴。
- 三、资金占用少,入住成本低,入住方式灵活,经济实用,不入住可委托出租,收益归持证者所有。
- 四、全国互动养老,使用范围广。(可在爱馨养老集团下属老年公寓和全国联盟单位使用)



养老专线: 0371-

# 68250066

展示中心: 郑州市嵩山路与汝河路交叉口向西300米金水桥南头(电力医院隔壁)